
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO DEL 02 DE JULIO DEL 2019 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón 

Guamote, Provincia de Chimborazo, hoy  martes 02 de julio del 2019, siendo las 10h54, previa 

convocatoria del Señor Manuel Puculpala, Alcalde ( e ) del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores; 

ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA,  OSWALDO NAULA, MANUEL PUCULPALA 

Y JOSÉ SAYAY, Concejales del GADMCG, Dr. Gonzalo Fray, Procurador Síndico y Gladys 

Calderón Merino, Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG (E) respectivamente, para 

tratar los  puntos del Orden del Día constante en la convocatoria: 1.- CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM.- 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE.- 3.- 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNIO 24 DE 

2019.- 4.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO/A TITULAR DE CONCEJO DEL GADMCG; 

5.-CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE TRANSFERENCIA DE DOMINIO DE UN 

BIEN INMUEBLE ADQUIRIDO POR EL GADMCG A FAVOR DEL GAD PARROQUIAL 

DE CEBADAS; 6.- AUTORIZACIÓN PARA EL CAMBIO DE PREDIO POR PERMUTA 

DEL PROCESO DE EXPROPIACIÓN.- Por  Secretaria se  procede a dar lectura el Orden del 

Día.- En consecuencia por unanimidad.- SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA 

INCLUYENDO LOS SIGUIENTES PUNTOS: APROBACIÓN DEL PROGRAMA DEL 

PROYECTO DE PROMOCIÓN Y DIFUSIÓN ARTÍSTICA DE LA TRADICIÓN 

CULTURAL, ARTESANAL Y GASTRONÓMICA DEL CANTÓN GUAMOTE, AL 

CELEBRAR EL SEPTUAGÉSIMO QUINTO ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN 

Y DESIGNACIÓN DE COMISIONES; 2.- APROBACIÓN DEL INSTRUCTIVO PARA 

ELECCIÓN DE LA REINA DEL GANTÓN GUAMOTE, SEÑORITA TURISMO Y 

SEÑORITA SIMPATÍA; 3.- APROBACIÓN DEL INSTRUCTIVO PARA ELECCIÓN 

DE LA SUMAK WARMI, SARA ÑUSTA Y SUMAK SISA DEL CANTÓN GUAMOTE, 

Y, 4.- ASUNTOS VARIOS.- DESARROLLO.  1.- CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Por 

Secretaría se procede a constatar el Quórum, contando con la presencia de 5 Señores 

Concejales, esto es; ANGEL CHUTO, SEGUNDO GUASHPA,  OSWALDO NAULA, 

MANUEL PUCULPALA y DR. JOSÉ SAYAY, se cuenta con el Quórum Reglamentario  

establecido  para su instalación.- 2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE.- El señor Alcalde menciona: Señores Concejales, señora Secretaria, señores del 

Medio de Comunicación, primeramente quiero dar gracias a mi Dios por traerme de vuelta para 

trabajar con mis hermanos con esta humildad, con esta solidaridad y cada uno de nosotros como 

Autoridades somos responsables de los actos que hacemos, venimos de un hogar de una familia 

como humanos podemos cometer errores para  eso estamos aquí para rectificar y ayudarnos 

mutuamente, gracias al Dr. Gonzalo Fray por esa buena voluntad de colaborar por el pueblo, 

gracias señora Gladys por estar acompañando como Secretaria, gracias señor Ángel Delgado y a 

todos los compañeros Concejales por esa colaboración ya que tres días  he pasado fuera de la 

patria con buenos ánimos y también con observaciones hoy por hoy en ésta sesión de Concejo 

pido sea analizado y pensando en el bienestar de nuestra gente que nos dieron el voto que nos 

dieron respaldo y los que no también por el derecho como un Cantón unido directa o 

indirectamente nosotros vamos hacer responsables del avance pero hoy estamos decididos de 

tomar decisiones con el sentimiento sano, con un espíritu de lucha con estas palabras queda  

instalada  la Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal de fecha 02 de julio del 2019; 3.- 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNIO 24 

DEL 2019.- El señor Alcalde indica:  Señores Concejales está en consideración de ustedes el 

Acta; Concejal Segundo Guashpa menciona: Señora Secretaria felicitaciones por esa ardua 

labor, solo pido que se haga una pequeña corrección en el acta, lo que dije es que he tenido una 

llamada de una persona allegada al Ex Alcalde de Colta pero consta que he recibido una llamada 

del Ex Alcalde, otra cosita no sé si es pertinente anular esa parte dónde dice el Señor Alcalde 

que ahora que somos Concejales podemos sacar la Visa para las Esposas y para los hijos; El 

Señor alcalde menciona:  Hermanos pienso que es algo lógico y es parte humana ya que por 

nuestro sacrificio merecemos, aclarando que los costos de los trámites para obtener las Visas no 



serán reconocidas por el Municipio sino de manera personal, ustedes saben que la Visa es para 

largo compañeros; con estas aclaraciones y correcciones los Señores Concejales del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote, en Sesión Ordinaria de Julio 02 de 

2019, por unanimidad, mediante Resolución Nro. 0012-C-GADMCG, RESUELVE: Aprobar el 

Acta de la Sesión Ordinaria de Junio 24 de 2019; 4.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO/A 

TITULAR DE CONCEJO DEL GADMCG.- El señor Alcalde menciona: Pongo en 

consideración del Concejo las tres carpetas para que se designe a la Secretaria de Concejo tal 

como ofrecí, esta es mi facultad para yo designar pero no tengo preferencia ni  compromiso con 

nadie, esto es democrático para todos;  así como la señorita Secretaria necesitamos una persona 

con esa capacidad, conocimiento y carisma que sepa desenvolverse y nos haga sentir bien  y que 

lleve las cosas con la ley en la mano, por eso debemos analizar, llamar por teléfono, llamar a 

una entrevista no en sesión sino podemos llamar para otro día y que en la próxima reunión de 

Concejo ya actúe la Secretaria, son personas totalmente desconocidas sin ninguna alineación 

política y tampoco son de Guamote eso es señores Concejales, esta semana tenemos que decidir 

para que la próxima Sesión que venga; El Concejal Manuel Puculpala dice: Señor Alcalde 

nosotros habíamos pedido que sean Guamoteñas y hemos revisado las carpetas pero ninguna es 

de Guamote, ahora hemos decidido traer una carpeta cada uno de los señores Concejales  pero 

que sean Guamoteñas, Concejal Oswaldo Naula dice: Señor Alcalde, Compañeros Concejales 

señor Procurador Síndico por algo venimos acá para hacer debates y velar por el pueblo, a veces 

pienso que estoy mal visto porque mucho hablo, no es porque me gusta hablar, sino porque me 

gusta trabajar, me gusta apoyar, usted sabe señor Alcalde ahora hay muchas quejas, hace un 

momento analizamos, el perfil, la profesión están magníficas, señores Concejales el señor 

Procurador Síndico nos decía que existe una Ordenanza que han aprobado anteriormente y que 

consta perfiles y años de experiencia exagerados es por eso compañeros Concejales que hasta el 

mes de Diciembre tenemos que arreglar esta Ordenanza ya que está mal elaborada y esto no 

comparto, ustedes saben que la gente guamoteña está presionando todos los días, por ende si 

hay Abogados guamoteños , apoyo la moción del compañero Vicealcalde que nosotros como 

Concejales nos comprometemos traer una carpeta cada uno y que entre en la terna gane quien 

gane nosotros no nos vamos a resentir si gana la mujer muy bien también es muy importante 

tampoco quito el derecho pero si vamos a participar;  Concejal Pastor Ángel Chuto dice: 

Señor Alcalde, señores Concejales, señor Procurador Síndico buenos días y gracias Señor 

Alcalde por el retorno que dios ha bendecido para estar nuevamente en la reunión por mí, señor 

Alcalde mi pedido en verdad debemos ser equitativos ya que es muy importante y en la 

Constitución mismo reza que tiene la facultad de nombrar a la Secretaria, no podemos decir que 

solo en el Campo Indígena puede haber aquí también debe haber una Abogada guamoteña yo no 

tengo problema mejor apoyo al señor Vicealcalde y vamos a traer no porque gane la de 

nosotros, entre todos  vamos a analizar para que ellos intervengan, que propuesta tienen, cómo 

van ayudar, hacer una entrevista y que ellos se desenvuelvan para no caer otra vez en el error, 

gracias señor Alcalde por su aceptación y esa es la forma de trabajar en unanimidad, hagamos 

esto señor Alcalde porque todos somos guamoteños, todos opinamos y vamos a trabajar en 

unidad; El señor Alcalde menciona: Bueno agradecer por la predisposición de ustedes para 

tratar este punto que es muy importante porque va hacer la Secretaria del Concejo, a ustedes les 

consta y está a la visibilidad de todos porque yo no estoy haciendo lo que a mí me gusta, yo no 

tengo compromisos políticos con alguna profesional  de la ley que venga a ejercer como 

Secretaria del Concejo no hay problema, yo también pienso que es magnífico de poder tomar 

decisiones entre todos es por eso que debemos estar tranquilos y esperamos que sea lo más 

pronto posible para en ésta semana mismo, entrevistar y para la próxima Sesión tener aquí 

sentada en esta mesa a la nueva Secretaria del Concejo; luego de éstas intervenciones los 

señores Concejales resuelven suspender la designación de la Señorita Secretaria de Concejo, 

comprometiéndose cada uno de los señores Concejales presentar las carpetas de los 

Profesionales hasta el día viernes 05 de julio de 2019 y de entre ellas analizar y designar a la 

nueva Secretaria del Concejo Municipal del Cantón Guamote; 5.- CONOCIMIENTO Y 

AUTORIZACIÓN DE TRANSFERENCIA DE DOMINIO DE UN BIEN INMUEBLE 

ADQUIRIDO POR EL GADMCG A FAVOR DEL GAD PARROQUIAL DE 

CEBADAS.- Concejal Segundo Guashpa expresa: Señor Alcalde se trata de unos terrenos que 



el Municipio de Guamote ha expropiado a los señores Aguagallo Parqui  y Aguagallo Paca 

Abelardo  entonces ellos han depositado una cantidad de $20.913,oo dólares entonces como 

ellos han cancelado están solicitando  que se haga el traspaso a nombre del Gobierno Parroquial 

de Cebadas y además que se entregue el saldo que sería unos dos mil dólares y pico, esto es 

señor Alcalde yo de mi parte apoyo para que Cebadas ya tenga su propio estadio porque tienen 

su derecho; El Dr. Gonzalo Fray, Procurador Sindico menciona:  Señor Alcalde permítame 

explicar en la parte legal el porqué está en este trámite jurídico, resulta que la potestad de 

declarar de utilidad pública es únicamente de las máximas autoridades de las Instituciones 

Públicas excepto de los señores Presidentes de las Juntas Parroquiales los bienes inmuebles que 

desea adquirir la Junta Parroquial para hacer cualquier obra tiene que solicitar al señor Alcalde 

del Cantón para que le dé declarando de Utilidad Pública y le dé adquiriendo el terreno entonces 

el trámite deben haber solicitado más antes para que el señor Alcalde les dé  declarando de 

utilidad pública, los señores transfirieron el valor del terreno pagaron con recursos no del 

Municipio sino de la Junta ahora lo único que hay que hacer es autorizar la entrega del terreno 

en donación  a la Junta Parroquial de Cebadas esa es la razón señores Concejales; Concejal 

Oswaldo Naula dice: Usted sabe señor Alcalde soy de la Parroquia Cebadas y conozco la 

realidad nosotros tenemos ahora un Campeonato que lástima vienen de todas partes  incluso 

pagados ya que es un deporte que lo practican todos los jóvenes y no contamos con un Estadio y 

gracias a la gestión de los Presidentes nosotros tenemos terrenos para la Unidad del Milenio 

tenemos 4.500 metros cuadrados, para construir el Sub Centro de Salud también tenemos otra 

cantidad de terreno lamentablemente nosotros por optar la Unidad del Milenio dejamos 

entregando ese terreno a la Junta, por optar el Hospital Tipo B también regalamos al Ministerio 

de Salud y los jóvenes no tiene el Estadio por ende el presidente actual ha realizado el trámite de 

expropiación pero comprando con el dinero de la Junta Parroquial, es por eso señor Alcalde, 

señores Concejales solicito que se dé la autorización para que ese terreno sea donado para la 

Junta Parroquial de Cebadas para la construcción del Estadio y uno de los casos señor Alcalde 

por haber hecho esto vamos a realzar en los jóvenes Cebadeños y poder mandar la maquinaria 

para que dejen terraplenando; Los señores Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado 

Municipal del Cantón Guamote,  en Sesión Ordinaria de Julio 02 de 2019,  mediante Resolución 

Nro. 0013-C-GADMCG-2019,  RESUELVE:  1.-  Autorizar al  Dr. Luis Gonzalo Fray 

Mancero, Procurador Síndico Municipal del Cantón Guamote se continúe con el trámite 

respectivo, a fin de proceder con la donación del bien inmueble adquirido por el 

GADMCG a favor del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Cebadas; 2.- Autorizar al Ing. Gregorio Lema, Director Financiero del GAD Municipal 

del Cantón Guamote se proceda a realizar el Desembolso del Saldo Sobrante al GADPR 

de Cebadas; 6.- CONOCIMIENTO DEL INFORME DE PERMUTA DE LOS 

TERRENOS DE LOS SEÑORES LUIS ROBERTO PADILLA NAULA Y JUAN 

BERNARDO PADILLA NAULA.- Concejal pastor Chuto dice: Señor Alcalde hay una 

constancia yo pensé que ellos ya no tuvieron terreno ahí entonces dije cómo es posible que 

vayamos a dar esa cantidad de terreno que es bastante pero ellos han tenido casi 500 metros 

todavía entonces dijeron por más que den en otro lado el terreno nosotros todavía tenemos aquí 

yo pido señor Alcalde que a ellos también demos solución y pido señor Procurador Síndico que 

eso también está en sus manos; El Dr. Gonzalo Fray, Procurador Síndico dice: Señores 

Concejales  lo de la Parroquia Cebadas solucionaríamos hasta la otra semana y de los señores 

Padillas se realizará todos los trámites en 30 días; Los señores Concejales en Sesión Ordinaria 

de Julio 02 de 2019, por unanimidad,  mediante Resolución Nro. 0014-C-GADMCG-2019,  

RESUELVE:   Autorizar al  Señor Delfín Quishpe Apugllón, Alcalde del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Guamote, se realice los trámites 

pertinentes para  la permuta con los señores afectados de los terrenos por el proceso de 

Expropiación de los señores Luis Roberto y Juan Bernardo Padilla Naula, los mismos que 

fueron utilizados para la ejecución del Plan Maestro de Agua Potable del Cantón 

Guamote. 7.- APROBACIÓN DEL PROGRAMA DEL PROYECTO DE PROMOCIÓN Y 

DIFUSIÓN ARTÍSTICA DE LA TRADICIÓN CULTURAL, ARTESANAL Y 

GASTRONÓMICA DEL CANTÓN GUAMOTE, AL CELEBRAR EL SEPTUAGÉSIMO 

QUINTO ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN Y DESIGNACIÓN DE COMISIONES.- 



El Concejal Dr. José Sayay indica: Señor Alcalde la Comisión encargada de las Festividades 

nos hemos reunido a fin de definir algunas cosas y no dejar pasar más tiempo, es por eso que 

hoy vamos a presentar el bosquejo del programa no es camisa de fuerza para que se apruebe, si 

tenemos que hacer cambios no hay problema estamos a tiempo, en este sentido pido Señor 

Procurador Síndico se vaya explicando evento por evento;  El Dr. Gonzalo Fray, Procurador 

Síndico dice: El primer evento que es viernes 19 de julio es la Rueda de Prensa y lanzamiento 

del programa de festividades, luego tenemos limpieza del Cantón; El señor Alcalde menciona: 

Señores Concejales pienso que luego de la Rueda de Prensa de ese día ocupemos todo el día, 

porque realmente todavía existe tremendos letreros de los otros Candidatos  en paredes, postes 

que están pintadas y nadie va a pintar demos esta iniciativa nosotros como Municipio para dar  

una buena imagen al Cantón; ocupemos desde las 12h00 hasta las 17h00; Concejal Oswaldo 

Naula dice: Al respecto Señor Alcalde, Señores Concejales nosotros no vamos hacer solos, 

tenemos que coordinar, estar también presentes y convocar a todos los empleados, trabajadores 

para realizar una gran minga, Alcalde.- Compañeros Concejales pienso que para todos los 

eventos se van a formar  Comisiones con los diferentes Departamentos, uno de ellos será el 

Presidente y dentro de ellos nombrarán al Tesorero en cada una de las Comisiones quienes  

serán directamente responsables del dinero que se va a entregar, queda aprobado realizar la 

minga el día 19 de julio de 2019;  Por otro lado en cuestión de los Artista siempre hay los 

intermediarios que revenden al artista y son los que más llevan, llamemos directamente porque 

nosotros también somos capaces  de gestionar;  por decir Paulina Tamayo ha tenido una 

presentación en otro lado, pero ahí tenemos a Elizabeth Ovando que canta el mismo repertorio 

de Paulina y más que todo tiene el acompañamiento en vivo con sus guitarras y requintos, Patty 

Ray solo tiene pistas; El Concejal Dr. Sayay expone: Señor Alcalde nadie se preocupaba por las 

festividades es por eso que con el Compañero Concejal Segundo Guashpa nos trasladados al 

Consejo Provincial y por la amistad que ha tenido con la Dra. Silvia Paola Cayambe ha sabido 

tener un grupo que organiza todos estos eventos y le pedimos de favor que nos ayude a elaborar 

la programación, es por eso que hemos avanzar y está casi listo si tenemos que realizar algunos 

cambios podemos hacerlo no hay ningún problema, es por eso que pedimos que sea ella la 

animadora en la Elección de la Reina de Guamote y la otra Compañera Piedad Guamán anime 

en la Elección de la Sumak Warmi, ya que tampoco pueden trabajar gratis; Alcalde.- Todo está 

perfecto no puedo contradecir nada pero vayamos analizando aquí hay ventajas y desventajas 

por ejemplo Silvia Paola y Manuel Calbachi, Silvia Paola no está en un Medio de 

Comunicación, no está en la Televisión que ventajas tenemos, mientras que Manuel Calbachi 

está en un medio de Comunicación saliendo al aire esa es la ventaja y podemos ganar unas 

pasadas en la Televisión, lo que estamos tratando es de ahorrar no podemos irnos fuera de la 

realidad, Manuel Calbachi anuncia en el Canal RTU en su programa esa es la gran ventaja que 

nosotros tenemos, podemos ir a presentarnos con una danza, salir en vivo e invitar a las 

Festividades pueden hablar ustedes señores Concejales como Comité de Fiestas, puedo hablar 

yo y todo esto es gratis esa es la gran ventaja, a más de eso nos estamos ahorrando en el Maestro 

de Ceremonia $400,oo dólares,  sea quien sea no podemos pagar más, compañeros Concejales 

porque entramos muy tarde a la Administración Municipal estamos así, esto tiene que 

terminarse porque un día se hace la Elección de la Reina y el otro día es la Elección de la Sumak 

Warmi, por eso tenemos que comenzar con la animación de Piedad Guamán con su vestimenta y 

Manuel Calbachi sería de la parte Urbana, el otro día también cambiamos, esa es mi propuesta 

estoy poniendo en conocimiento del Concejo; El Concejal Oswaldo Naula indica; Señor 

Alcalde usted sabe cuestión de artistas estamos aprobando; El Dr. Gonzalo Fray dice: el día 

viernes 26 de julio de 2019  tenemos Maratón Responsable Unidad de Tránsito; Alcalde indica: 

Compañeros para la Elección de la Reina tenemos al Grupo Sukuva ella va en vez de Patty Ray; 

Compañeros Concejales por otro lado solo con la Rueda de Prensa no es suficiente pienso que la 

presentación de las Candidatas sí es necesario, incluso tiene que salir a dar un paseo en una 

Chiva los días jueves y viernes por Palmira, Cebadas y la Feria de Guamote antes de la Elección  

para este evento viene el Vocalista de Ex Sairo; Dr. Gonzalo Fray, Procurador Síndico dice: 

Para la Elección de la Sumak Warmi tenemos a Nelly LLaneth,  Edison Pingo y Rock Estar; El 

Alcalde menciona: Aquí tenemos que hacer cantar a Ángel Guashpa  en alguna de las Verbenas 

ya que las Orquestas también descansan en ese espacio tenemos que presentar, por otro lado 



señores Concejales tenemos que cambiar de denominación de los eventos de  Guamote Canta a 

Cristo, sería Expresión Artística y Cultura de Música Autóctona viernes 26 y sábado27 de julio 

en el Coliseo Rafael Brito Mendoza, el domingo 28 de julio de 2019 sería Carreras de Caballos, 

Moto Crosh y Concurso de Acordeones en el Barrio La Victoria; El Dr. Gonzalo Fray dice; El 

1ro. De Agosto Sesión Solemne esto si corresponde a Secretaría de Concejo, Fiesta de las luces; 

Primeria, Segunda y Tercera Feria Taurina responsable Sr. Remigio Silva; Por Secretaría se da 

lectura el Oficio enviado por el Barrio 24 de Mayo solicitando se informe cuál es el incentivo 

hacer entregado a la Reina de Guamote; El Dr. Gonzalo Fray, Procurador Síndico menciona: 

Al respecto sería que el GAD Municipal tome alguna decisión; En tal virtud los señores 

Concejales por unanimidad Acuerdan: Entregar tanto a la Soberana del Cantón Guamote como a 

la Sumak Warmi un incentivo  por un monto de $2000,oo dólares, siempre y cuando  presenten 

un proyecto de una Obra que servirá para beneficio de su Barrio o Comunidad; así como 

también incentivar a la Reina por seis meses para que desde el GAD Municipal preste servicio 

social, además será obligación de la Reina Electa acudir a los  Actos Oficiales dónde se requiera 

su presencia; Luego de varias intervenciones; Los señores Concejales en Sesión Ordinaria de 

Julio 02 de 2019, por unanimidad, mediante Resolución Nro.0015-C-GADMCG-201s; 

RESUELVEN: Aprobar el Programa del Proyecto de Difusión Artística, Cultural y 

Gastronómica al Conmemorar el Septuagésimo Quinto Aniversario de Cantonización de 

Guamote; 9.- APROBACIÓN DEL INSTRUCTIVO PARA LA ELECCIÓN DE LA 

SEÑORITA REINA, SEÑORITA SIMPATÍA Y SEÑORITA TURISMO DEL CANTÓN 

GUAMOTE.- Por Secretaría se procede a dar lectura el respectivo Instructivo; Los señores 

Concejales en Sesión Ordinaria de Julio 02 de 2019, por unanimidad, mediante Resolución 

Nro.0016-C-GADMCG-2019; RESUELVEN: Aprobar el Instructivo para la Elección de la 

Señorita Reina, Señorita Simpatía y Señorita Turismo del Cantón Guamote.- 10.- 

APROBACIÓN DEL INSTRUCTIVO PARA LA ELECCIÓN DE LA SUMAK WARMI, 

SARA ÑUSTA Y SUMAK SISA DEL CANTÓN GUAMOTE.-  Por Secretaría se da lectura 

el Instructivo arriba indicado; Los señores Concejales en Sesión Ordinaria de Julio 02 de 2019, 

por unanimidad, mediante Resolución Nro.0017-C-GADMCG-2019; RESUELVEN: Aprobar 

el Instructivo para la Elección de la Sumak Warmi, Sara Ñusta y Sumak Sisa del Cantón 

Guamote.- 11.-  ASUNTOS VARIOS.- El Concejal Tlgo. Oswaldo Naula indica: Que conste 

en el Acta que el Director Administrativo ya se ha ido y que el viernes ya llega otra Dra. de la 

Ciudad de Ambato, entonces  yo vine sugiriendo que no debe ser así, por eso mismo nosotros no 

tenemos una responsabilidad no es justo que el Director Administrativo en tan solo mes quince 

días se va a pasear en Estados Unidos y sin dar ningún informe él se va renunciando cual es el 

caso, nosotros no autorizamos a él para que viaje, tendrá que informar el señor Alcalde; El Dr. 

Gonzalo Fray, Procurador Síndico menciona.- Señores Concejales está bien aclarar ustedes 

son legisladores y fiscalizadores pero la gestión Administrativa y la gestión de Talento Humano 

es exclusiva responsabilidad del Alcalde, esto está bien  aclarar las funciones de legislar y 

fiscalizar pero que no se confunda con la función que tiene Auditoría a través de la Contraloría 

General del Estado y esos Cargos son de libre remoción como yo puedo estar hoy y mañana ya 

no puedo estar, en esta parte sí me gustaría que los Señores Concejales lean bien el Art. 333 del 

COOTAD las causales para una destitución, entonces si el Alcalde no acata una Resolución de 

ustedes ahí sí puede ser objeto para un reclamo, pero las Resoluciones de los señores Concejales 

deben estar enmarcadas dentro del ámbito de sus Competencias y las Competencias de los 

señores Concejales no es de Talento Humano, tienen potestad de reclamar al Señor Alcalde y 

decir cómo así contrata a  una Ex Ministra porque de lo que yo revisé tiene tres Títulos de 

Tercer Nivel y tres Títulos de cuarto nivel y ha sido Ministra del Medio Ambiente tiene un 

perfil excelente, es por eso que le digo no es que me estoy metiendo pero si yo voy como 

Concejal a Talento Humano a decir a ésta persona le contrata a esta otra persona no se le 

contrata, eso sí es causal para ser sancionado porque esa no es la Competencia de los señores 

Concejales irse a involucrar en las funciones de Talento Humano, la función del señor Concejal 

es decir yo apruebo la Ordenanza de Talento Humano bajo los siguientes parámetros y ésta 

Ordenanza ya ha existido y por esa Ordenanza que han aprobado anteriormente es poderosa le 

piden unos perfiles como para Cabeceras Provincial Quito, Guayaquil, Cuenca, Ambato que ya 

tenemos que ver señor Concejal, cojamos la Ordenanza y bajemos un poco los perfiles para que 



la gente de Guamote pueda trabajar porque con esos perfiles que están solicitando ninguna 

persona de Guamote puede trabajar, qué es lo que pasa con la gente estrictamente de aquí 

tenemos que estar viendo dónde le podemos colocar, un joven dice yo soy tecnólogo pero quiere 

ir de Jefe entonces no hay como porque para ser Jefe dice Título de Tercer Nivel, cinco años de 

experiencia, entonces la anterior administración ha ido aprobando pero no porque ellos quieren 

sino porque ha existido unas observaciones de Contraloría entonces ahora tenemos un problema 

grave con ésta Ordenanza;  no es que estoy a favor de Esthela Pashmay  van bravos y dicen que 

Esthela Pashmay se ha tomado atribuciones que no le compete, vienen dónde mí y les digo no 

es que le defienda a Esthela Pashmay pero ella está dando cumplimiento a lo que está escrito en 

la Ordenanza y esa es la función de nosotros hacer cumplir lo que está escrito, así vaya con 

sumilla del señor Alcalde con el mayor de los respetos ella no puede contratar, entonces esa 

Ordenanza verá señor Concejal Naula revisemos bajemos los perfiles para que pueda entrar 

gente de Guamote, qué es lo que deben hacer ahora como Legisladores, cambiar la Estructura 

Orgánica del Municipio para dar oportunidad para que trabajen la gente de Guamote, si no 

cambian no van a poder entrar gente de Guamote, lo primero que se debe hacer señores 

Concejales tener una Visión para el 2020 y cambiar el Orgánico Estructural, ustedes cambian 

eso y la gente de Guamote pueden comenzar a trabajar y que sea acorde a nuestra realidad ; El 

Concejal señor Segundo Guashpa dice; Señor Alcalde, señores Concejales yo ya revisé el 

Manual de Funciones porque a mí me gusta hablar con base, justo con el Concejal Dr. Sayay 

revisamos cual es el perfil para designar a la Secretaria de Concejo y no me ha dejar mentir el 

Señor Alcalde y le dije que esa Ordenanza del Manual y Valoración de Puestos debemos 

cambiar y bajar los perfiles; El Concejal Pastor Ángel Chuto expresa: Señor Alcalde para 

ponerle al tanto de lo que estábamos hablando y para entrar a Asuntos Varios  el Concejal 

Oswaldo Naula quería saber del porqué se ha ido renunciando el señor Director Administrativo 

sin presentar el informe, gracias Doctor por esa explicación pero nosotros no queremos imponer 

a nadie ni decir que porqué se contrata a tal o cual persona eso no, sólo era una pregunta que 

cualquiera de nosotros podemos hacer; El señor Alcalde indica: Bueno Compañeros espero 

que hayan tomado las mejores decisiones yo tenía que irme a Chismaute Alto a terminar un 

informe con los Técnicos porque si yo puedo opinar, lo opino en su propio territorio de ahí 

vengo además vengo pasando también por el Registro de la Propiedad   a ver si es verdad que en 

10 minutos entregarán los Certificados de Gravamen y en verdad ya han actualizado el nuevo 

sistema del Registro de la Propiedad; ahora del Compañero Administrativo ustedes Compañeros 

Concejales ya analizaron y no me gusta la gente sorprendedora y que no coincida lo que dice 

con lo que hace yo mismo puedo estar cometiendo errores,  pero  soy enemigo de eso hay que 

concordar con lo que dice y con lo que hace caso contrario no da marcha ahora pongo en 

conocimiento del Concejo a mí me quería engañar qué hubiese pasado si no me hubiera ido a 

palpar a probar las máquinas nos engañaba a todos no sólo a mí, entonces qué pasó con el señor 

él decía que va a conseguir las donaciones hasta en el tono de hablar y en la forma de caminar 

me quiso sorprenderme,  pero sinceramente Compañeros Concejales a veces no sabemos con 

qué personas nos topamos nosotros no somos tan ingenuos, nosotros no somos tan incapaces, 

nosotros tenemos nuestra capacidad, nuestro desenvolvimiento para poder tocar, ver, para eso 

venimos con el voto del pueblo, cómo nos vamos arriesgar y perder $60.000 dólares, perdimos 

$1.500 del pasaje pero no perdimos todo,  nos fuimos a las Vegas una Ciudad en mitad del 

desierto llegamos ya ha tenido el carro creo que ha pagado con tarjeta de él nos fuimos al Hotel 

a descansar al siguiente día a recorrer y le digo que fue Jimmy dónde está su Fundación SOL 

SYSTEMS, dónde están sus donaciones de la maquinaria, no supo nada yo tuve que buscar 

llegamos dónde hay los almacenes de carros a ver a probar,  donaciones algo bueno no hay 

Compañeros, pero donaciones rechazo, chatarra eso si hay Compañeros, yo no soy una persona 

que fácilmente me pueden hacer caer, para mí parece que ha sido una red Internacional que por 

esa chatarra hacen pagar algo para supuestamente pagar daños y dicen no si está bien parada la 

máquina pero cuando yo digo a ver prende la máquina, que color de aceite está, consume agua, 

cómo está la doble ahí si no me pueden engañar, entonces cuando una Autoridad no va con él o 

le da la potestad entonces dice ésta parte está fallando pero le hacemos arreglar y va a quedar 

bien entonces siguen sacando plata y justifican con facturas falsas y dicen hay que hacer el 

trámite y depositar para que salgan las máquinas, eso  no podemos dar de comer a la gente 



corrupta, me fui hablar con el Americano y presenté los proyectos y dije a esto he venido 

cuando dice Alcalde ahí se tiene preferencia entonces tuve la oportunidad de ver las máquinas y 

ver cómo estaban preparando el material para el asfalto pero con la tecnología de allá, es por eso 

compañeros que no podemos arriesgar el presupuesto de nuestro Cantón Guamote, no sé si 

alguien preguntó en HYUNDAY una furgoneta H1 creo que está en 30 o 40 mil dólares pero no 

pasa de 50.000,oo dólares, una parecida claro que el modelo, la marca es americano que puede 

ser un  atractivo turístico para los Americanos pero allá cuesta $55.000,oo dólares, eso sí carro 

bueno, nuevo pero el trámite para desaduanizar, pasaje del barco necesitamos unos $25.000 

dólares más que saldría aquí en unos $80.000 dólares, entonces no podemos hacer esa inversión 

ni que fuéramos sin pensamiento sabiendo y comprobando las cosas como funciona entonces yo 

le vi en persona al compañero Jimmy que tiene algunas falencias no tengo ni a favor ni en 

contra nada pero para la fidelidad en el trabajo público dentro de una administración 

transparente y honesto no sirve compañeros, por eso le pedí al Dr. Gonzalo Fray como 

Procurador Síndico le pida la renuncia pero a buena hora que se fue, esto parece un cuento el 

compañero ha ido sacando anticipo no sé con qué fin, yo ya venía presintiendo algo porque 

cuando ya se anda igual uno ya se da cuenta y para salvaguardar algo hice pagar de un teléfono 

pero ni así no se pudo desquitar porque haciendo cuentas él todavía  queda debiendo yo le dije 

clarito Don Jimmy lo siento yo te pedí que ayudes ahora yo mismo te voy a decir dios le page, 

me dice pero si eran tres meses de prueba, pero si con migo  no pasas la prueba peor con el 

resto, entonces tuve que ser tan directo y tomar las decisiones no podemos caer en ese juego 

compañeros, yo no soporto la injusticia porque así nací con esos principios; ahora la nueva 

Compañera que va a ingresar primeramente por el currículo es una Dama, Doctora pero ya me 

reuní con el resto de Directores Departamentales y le dije muy frontal esto pasó con el anterior 

Director Administrativo cuidado ya saben la regla del juego no quiero que caiga en esos mismos 

errores si es así venga a trabajar porque tampoco podemos quedar sin Director Administrativo 

hay algunas responsabilidades que tiene que firmar esas son las decisiones que he tomado 

compañeros a veces como son de libre remoción nadie está seguro no deben jugar, usted tiene 

su experiencia su dedicación usted sabe pero porqué hace esto acaso porque soy un Alcalde 

nuevo que no tengo conocimiento de la Administración Pública, o porque me gusta conversar, 

hacer bromas tampoco la vida no es así,  aquí se toma decisiones firmes entonces yo si le pido 

Dr. Fray que siquiera usted no falle a trabajar hasta el fin; El Dr. Gonzalo Fray dice: Yo estoy 

trabajando señor Alcalde en mi tema en lo que tengo que hacer a mí no me ha de ver tras suyo 

en la Alcaldía ni tampoco soy una persona figureti para andar en los medios de comunicación y 

estoy trabajando con los señores Concejales y estamos sacando productos, estoy arreglando 

todos los problemas que habido de las Contrataciones anteriores que nosotros estamos al frente, 

yo no puedo decir a la gente verán señores esto es de la otra administración arreglarán no más, 

entonces toca trabajar y a usted le consta que ya le están llegando algunas actas de los Centros 

de Mediación han dejado terminando los Contrato de Bovinos, Ovinos y los contratistas como 

no han entregado a tiempo los productos tienen multas, no se ha entregado dinero a los 

contratistas  es por eso que hay una multa de $1.500 dólares y dice dígale al señor Alcalde que 

me rebaje la multa, le digo eso no hay como bajar lo que podemos hacer es que esa multa vaya 

pagando en unos dos o tres meses, esto es señor Alcalde, señores Concejales vamos arreglando 

los problemas, yo señor Alcalde tengo una experiencia en el sector público y ventajosamente mi 

hoja de vida no tengo manchada, soy una persona que vengo trabajando desde el año 1999 y a 

usted le consta señor Alcalde que no soy una persona que sorprendo a nadie y hasta en las 

reuniones de Directores yo digo las cosas como debe ser; El señor Alcalde dice.- Eso no más 

de mi parte señores Concejales agradezco por esa paciencia que han tenido, gracias también a 

los compañeros que me mandaron los Proyectos vine presentando en manos del Americano que 

se ha sabido llamar Kevin con él conversamos él tiene otra visión como que se esconde algo 

pero que se puede hacer, así mismo tuve contacto con otro señor también de Quito y con otra 

persona que también residen en Estados Unidos son ecuatorianos por ese lado él también va a 

dar una mano en los días posteriores, mejor nosotros tenemos que armar un buen proyecto pero 

jamás ellos regalan nada y me dice bueno nosotros apoyamos con esto y cuál es la contraparte 

de ustedes, que tuve que decir que nosotros también en Ecuador tenemos una Hacienda, 

podemos recogerles en el Aeropuerto, le damos la estadía y el mejor trato del mundo, nosotros 



podemos intercambiar con esa guía, por eso compañeros Concejales no nos dejemos sorprender 

de nadie acá han venido personas a decir que tenemos proyectos pero hay algunos que son 

fantasmas y saben las artimañas y sacan porque sacan dinero, entonces en ese error no podemos 

caer señores Concejales y estamos claros de lo que vamos trazando nuestro destino, el 1ro. De 

agosto ya vamos a plantear cuál es nuestro destino dentro de la administración en los cuatro 

años con eso firmamos algunos Convenios  y así se va a empezar, con lo poco que hemos 

ofrecido en campaña, como es el paso oprimido, relleno de la Laguna de Oxidación, 

Certificados de Gravamen, Regulación  de impuestos, Regeneración Urbana del Parque Central  

y Agua Potable ese era nuestro Plan de Gobierno, bueno esperemos tener recursos 

gestionaremos con ustedes mismo pero las cosas van en marcha no hay nada oculto y vayamos 

depurando a las personas que han venido con esas malas intenciones, eso no más de mi parte 

compañeros, si hay alguna pregunta u observación también lo pueden hacer; El Concejal 

Manuel Puculpala indica: Compañero Alcalde, señores Concejales esta es una sorpresa para 

nosotros como un organismo de legisladores y fiscalizadores porque éste señor no ha venido a 

dejar solo al señor Alcalde una mala imagen sino a todos nosotros y ante el pueblo guamoteño, 

en el caso del personal como Ejecutivo le corresponde a usted señor Alcalde porque nosotros 

somos entes fiscalizadores y legisladores y ese señor vino con varias personas y esas persona 

también han de estar involucrados, mi pedido señor Alcalde es hacer las averiguaciones a esas 

personas y sino decir muchas gracias porque son de los mismos, este pedido no es por mí sino 

porque ya vino a dañar su imagen, señor Doctor en verdad el caso no es pertinente pero si 

nosotros como guamoteños aunque no tengamos perfiles requeridos  pero si vamos a reclamar 

eso téngalo por seguro no es una advertencia pero usted como profesional guíenos si en algo 

fallamos como humano dígale esto no es procedente por favor, esto no más señor Alcalde para 

nosotros si es novedoso y tiene que conversar, es verdad lo que dice muchas ONGS apenas 

ganamos las elecciones ya estaban llamando de Alausi de Riobamba pero gracias a mis 

conocimientos yo he dicho tenemos que ver hechos pero nada de dar dinero, en esta semana 

también vinieron y les dije que no muchas gracias; Concejal Segundo Guashpa menciona.- 

Señor Alcalde es digno de felicitar ya que estas acciones se ha dado cuenta a su debido tiempo 

yo creo que es una Autoridad de nuestro querido Cantón en representación de las ciento setenta 

y pico Comunidades que existen aquí en Guamote, luego pedir a los Compañeros Concejales 

tratemos de ver bien y analizar las Ordenanzas, los Reglamentos para también poder sugerir al 

señor Alcalde, yo de mi parte le agradezco al Doctor Fray por cuanto siempre acudo a pedir 

apoyo, asesoramiento como Presidente de la Comisión de Legislación y agradecer también por 

esa predisposición que tiene para asesorar a todos los Compañeros Concejales, yo recuerdo sus 

palabras Doctor, cuando dijo con el Ing. de Obras Públicas que vienen a prestar sus servicios 

para arrimar el hombro y trabajar por el desarrollo del Cantón Guamote muchas gracias, y 

nosotros como Concejales también hemos averiguado de los Directores Departamentales pero 

no con el afán de hacer un mal a nadie y nos han dicho que el Dr. Fray con el Ing. Santillán son 

personas profesionales, honestas, señor Alcalde creo que estamos gente de confianza y lo que 

han dicho también es que se tengan cuidado del Ing. Jimmy y del Director Financiero, pero 

nosotros como no sabemos también estamos pendientes de esta situación, gracias adiós hasta 

ahora el Director Financiero ha demostrado ese apoyo ese respeto, es por eso Doctor que las 

palabras que digo este momento demuestre su trabajo su responsabilidad, su profesionalismo 

que sea su reto, ha trabajado en diferentes Municipios hoy ha venido a Guamote y aquí también 

deje su huella felicitaciones Doctor; El Concejal Dr. José Sayay dice: Señor Alcalde usted es 

responsable de la parte administrativa y como Concejales cumplir nuestro rol como 

fiscalizadores y legisladores pero como sugerencia hemos dicho que estamos listos para apoyar 

su administración aunque diga lo que diga la gente, pero han dicho también que solo traen gente 

de afuera nosotros hemos tratado de defender diciendo que a nosotros tampoco nos han ayudado 

en la Campaña Política estábamos pocas personas entonces no podemos decir a los compañeros 

vengan no más a trabajar si ni siquiera se han acercado a saludar, de alguna manera se ha 

empezado a trabajar aunque sea con gente de afuera y hemos dicho tratemos de ver cómo va en 

los tres o seis meses si da buenos resultados bien venidos, solo del caso del Director 

Administrativo no más puede ser Doctora, Viceministra pero la Dirección Administrativa tiene 

que ser una persona que conozca Guamote,  para que pueda coordinar todas las actividades 



porque la Dirección Administrativa es el segundo mando de usted señor Alcalde, entonces el 

Director Administrativo tiene que estar con las Comunidades con los Barrios y más que todo 

tiene que hablar  quichua porque el 95% de la población somos indígenas, si ponemos 

nuevamente a un mestizo como puede recibir a nuestra gente a nuestras Comunidades, hablemos 

de la señorita que ayudaba en la Dirección Administrativa vienen los choferes a pedir carro 

como no conoce manda los tres carros el mismo día al mismo sector, como sugerencia señor 

Alcalde tiene que ser una persona que conozca el territorio para que apoye eso no más nosotros 

como Concejales tenemos que sustentar su administración; El Tlgo. Oswaldo Naula indica.- 

Señor Alcalde, Compañeros Concejales, señor Procurador Síndico soy la persona que más hablo 

por eso también seré mal visto pero estoy convencido que lo que digo es acertado, como 

humano también tengo fallas eso también reconozco pero cuando usted iba a comprar esa 

maquinaria si me preocupé es por eso que puse el documento antes de hora, nosotros ya 

sabíamos cómo estaba trabajando el equipo, por eso Dr. Gonzalo en algo si fallamos pero como 

Concejal estoy en el derecho de opinar no estoy pidiendo puesto ni tampoco estoy diciendo que 

pongan a tal persona sino como sugerencia del pueblo, señor Alcalde primeramente 

felicitaciones y a mí me enorgullece cuando alguna gente dice que los indígenas que los de 

poncho no saben de la administración pero cuando una persona entra con esa decisión de 

trabajar eso es defender los derechos de la ciudadanía no estamos entrando por el interés de 

ganar un sueldo sino por sacar adelante al pueblo  señor Alcalde, por eso me alegro de las 

acciones que ha tomado hace un momento ya dije es mi derecho como fiscalizador cómo es 

posible que con recursos del Municipio  el señor vaya como de paseo y renuncie eso si me da 

coraje como guamoteño, por otro lado no estoy minimizando a la gente que viene de afuera si 

vienen a apoyar bien venidos pero también no es justo que en un mes y medio saque anticipo 

entonces eso es una de las corrupciones dentro del Director Financiero o Tesorera quien ya 

comienza a dar anticipo antes de trabajar y sin conocer bien ahora que hubiera sacado un 

anticipo de $10.000 dólares en qué problemas estábamos, antes el Señor Alcalde algo ha 

recuperado, nosotros somos Autoridades señor Alcalde en mis intervenciones siempre se 

molestarán por mi posición pero no estoy aspirando un puesto dando gracias a Dios ya llegue a 

dónde quería estar pero voy a luchar, voy a trabajar señor Alcalde esa es mi sugerencia, de lo 

que sugirió el compañero Sayay también estoy de acuerdo no nos oponemos, pero nombre a una 

persona que dé resultados en caso de no haber resultados mandar, no podemos tener a las 

personas que cada rato digan que no saben administrar los guamoteños, guamoteños 

profesionales si tenemos no debemos tener celos políticos Abogados guamoteños van a venir, es 

verdad también que en algunos puestos necesitan tener el perfil, eso está claro y mal podemos 

engañar a la gente que si van a dar trabajo, yo de mi parte felicito al señor Alcalde en segundo 

lugar trabajemos y luchemos en bien de Guamote, yo doy todo mi respaldo cuando trabajemos 

en bien de nuestro pueblo porque hemos vivido y hemos venido de las Comunidades pobres y 

conocemos la realidad yo me voy con mi corazón allá ese es mi reto y señor Procurador Síndico 

la otra vez ya propuse y dije para diciembre tenemos que modificar esa Ordenanza con este 

antecedente yo agradezco una vez más al señor Alcalde, como humano sabrán disculpar e de 

fallar pero siempre estamos con mira ante la sociedad magnífico señor Alcalde capaz de ir a la 

Radio y comunicar porque este es el trabajo del señor Alcalde, de lo que estaban también 

diciendo que en la Dirección Administrativa tienen que haber una persona que conozca porque 

es verdad que al mismo sector van tres carros, con el Pastor Chuto fuimos siguiendo a ver a 

dónde van el uno se va a Tranca, los otros dicen a tomar fotos porque son fiscalizadores y los 

otros a dejar combustible si la máquina está botada dos días en la Comunidad y el Operador 

durmiendo aquí eso no va a dar coraje, enseguida dimos el informe entonces estas cosas 

debemos mejorar y trabajar por el bien de la sociedad señor Alcalde; El  Concejal Pastor 

Chuto dice: Creo que soy el último en hablar señor Alcalde, bueno de todas las sugerencias que 

dieron los compañeros Concejales creo que cada uno tenemos esa mentalidad de compartir 

aunque hablemos mal es importante cada uno sugerir, opinar, Señor  Alcalde primero felicitar 

por su viaje que Dios le ha traído de vuelta, nosotros también hemos trabajado explicando a la 

gente y diciendo que el señor Alcalde no se encuentra aquí  siempre hemos hablado en nombre 

del señor Alcalde pero estamos trabajando  en su representación, luego mi sugerencia también 

sería dar el informe en la Radio y decir que ha venido presentando Proyectos nosotros sabemos 



que estos proyectos son paulatinos no es que se presenta y ya regresa con dinero, pero la gente 

después va a preguntar y decir el señor Alcalde fue a presentar unos proyectos y dónde está los 

resultados, esto tenemos que dar a conocer a la gente para que luego no haya comentarios, hable 

por la Radio y diga que estamos los Concejales también trabajando, esa es mi sugerencia y por 

otro lado también apoyo las sugerencias de los señores Concejales, no es por ofender, por 

obstaculizar al señor Alcalde mejor es trabajar juntos, unidos creo que estamos aquí un equipo 

completo como Medio de Comunicación, Secretaria, Procurador Síndico en este sentido mejor 

sigamos adelante no puedo hablar del mismo asunto porque ya lo dijeron para un entendedor 

pocas palabras y mejor le pido Doctor siempre he investigado, esta persona que anda con 

poncho va por todo lado y tengo mis amistades y me han dicho con el Doctor estén tranquilos y 

mejor le agradezco, nosotros también hacer oficios si podemos aunque mal, proyectos también 

lo podemos hacer aunque sin Artículos todo podemos hacer pero como Concejales tenemos a 

Usted Doctor para que nos asesore nos oriente pero a través de Artículos y literales que siempre 

nos apoye y por otro lado señor Acalde esa es su decisión es su administración nosotros no 

podemos decir que no ponga a la Directora Administrativa pero el Auxiliar o Secretario debe ser 

un indígena eso si ha de haber para que apoye,  esa es mi sugerencia ojalá si dios permite para 

diciembre vamos a modificar esa Ordenanza pero hasta eso debemos poner a una persona que 

conozca para que sea el apoyo de la Doctora eso no más señor Alcalde en ese ámbito vamos a 

seguir trabajando; El señor Alcalde dice: Yo estando allá estaba pendiente de las cosas que a 

veces no tuviera importancia este modelo de la letra yo propuse yo le di el visto bueno todo era 

yo, era un poco tarde para poner en conocimiento pero la misma señorita que yo pedí y 

supuestamente vino con una recomendación que yo hice famoso con la palabra Colta bueno dije 

está bien trabaje y desde aquí la diseñadora Gráfica Tania Ortiz ya ha estado confrontándose  

con Colta criticando en las redes sociales  que el Alcalde de Colta que es así, qué ni se cuánto y 

a mí me llama la atención el Alcalde de Colta entonces desde ahí teníamos que despedirle y no 

conforme con eso dice señor Delfín yo diseñé esa palabra y ese rediseño vale dos mil quinientos 

dólares a mí me tiene que reconocer, le digo bueno con quién cree que está hablando esa letra 

esa palabra ya está patentado en el Instituto Ecuatoriano de Propiedad Intelectual  eso también 

he gestionado  estando allá antes la compañera Eulalia  me ayudó tengo también una Manager 

en Quito igual me ayudó y  por esa palabrita que yo mismo le di el direccionamiento  quiere 

expropiar para cobrar al Municipio yo como representante legal salga bien o mal dije vamos a 

patentar de una vez pero para el Municipio durante nuestra administración no para mí, hay gente 

de mala fe nosotros abrimos las puertas pero quieren hacer daño eso nunca vamos a permitir y 

ustedes compañeros Concejales no vamos a dejar de ninguna manera aquí todos merecemos 

respeto igualdad de derecho con eso vamos a seguir adelante el Doctor estaba comentando que 

Tania Ortiz le ha llamado que estaba molesta y grosera que ha tenido que cerrarle el teléfono yo 

mismo le di la idea ella no tenía ni iniciativa son cosas que pasa pero yo tengo que velar por 

todos hermanos, todo está direccionado, todo está bajo control aquí hay una inteligencia que 

está adentro y para evitar problemas esto ya está registrado está patentado si alguien pone este 

sello tiene que pagar sus derechos al Municipio no a mí esto no podemos dejar pasar por alto a 

nadie Compañeros; Evacuados que fueron  todos los puntos del Orden del Día, considerados 

para ésta Sesión el señor Alcalde declara clausurada siendo las 16h10 del mismo día, mes y 

año.-  
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